

正 誤 表

「ビジュアル臨床血液形態学（改訂第3版）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
viii	主要参考書 20)	金倉 謙（監修）	金倉 讓（監修）

2012年1月17日

株式会社南江堂